



„Požární sport mě naučil bojovat a nevzdávat se“, říká Anna Umnerová

Anna Umnerová patří k výrazným tvářím českého požárního sportu. Ačkoliv jí ještě nebylo dvacet, má za sebou úspěchy, které by jí mohla závidět nejedna zkušená závodnice. V loňském roce 2024 posbírala několik zlatých a stříbrných medailí nejen na domácí scéně, ale také v zahraničí. V rozhovoru pro nás přibližuje, jak vypadá její tréninkový režim, co jí žene kupředu, i proč je pro ni požární sport srdeční záležitostí.

Aničko, loňská sezóna pro tebe byla opravdu úspěšná. Můžeš nám shrnout své největší úspěchy za rok 2024?

OSOBNOST

Získala jsem několik medailí. Mezi ty nejcennější určitě patří zlato v běhu na 100 metrů s překážkami na Odessos Cupu i na mezinárodních závodech v Lipsku. S týmem jsme navíc obsadili celkové první místo na Odessos Cupu. Další zlaté medaile jsem získala na Mistrovství ČR dorostu v Písku a také ve výstupu na věž v Ostravě. Stříbrné medaile pak přišly třeba na Českém poháru nebo na MČR žen v Olomouci se SDH Chválenice.

Za které sbory vlastně závodíš?

Od svých pěti let jsem členkou domovského SDH Dobřany, kde

běhám za kategorií jednotlivců. Letos mě čeká už pátá sezóna, kdy závodím i za tým žen SDH Chválenice.

Stíháš při tom všem ještě školu?

Ano, studuji na Střední průmyslové škole strojnické a Střední odborné škole profesora Švejcara v Plzni. Konkrétně na pedagogickém lyceu se zaměřením na tělesnou výchovu. Jsem ve třetím ročníku.



Jak ses vlastně k požárnímu sportu dostala? Pamatuješ si na svůj první závod?

Přivedl mě k tomu můj starší brácha, se kterým jsem od malička chodila do kroužku mladých hasičů. Učili jsme se vázat uzly, připravovali jsme se na branné závody... K samotnému požárnímu sportu mě přivedli rodiče – znali trenéra Martina Provoznička, který mě začal trénovat. Začínala jsem na škvárovém ovále v Dobřanech. Můj první závod byly šedesátky v Kamenci – pamatuji si to dodnes. Byla jsem úplně vyřízená,

ale i tak jsem věděla, že přesně tomuhle sportu se chci věnovat.

Loni ses zúčastnila mezinárodního Odessos Cupu. Jaký to byl zážitek?

Byla to už moje druhá účast, takže jsem věděla, do čeho jdu, ale každé závody jsou jiné. Tentokrát nás překvapil silný déšť, kvůli kterému jsme museli běžet stovky i věže v jeden den. Konkurence tam byla velká, hlavně závodnice z Ukrajiny. Ale bylo to super. Získala jsem nové zkušenosti, dostala jsem se do finále stovky a do semifinále věže. A hlavně – skvělá atmosféra, podpora mezi týmy, i volný čas s holkama z reprezentace.

Co je pro tebe při závodě nejtěžší?

V poslední době to byly hlavně kroky – aby mi seděl náběh na překážku nebo na věž. Důležité je taky mít srovnanou hlavu, což není vždy jednoduché. Pomáhají mi moje předzávodní rituály – mám pár věcí, které mi pomáhají soustředit se a uklidnit se.

Jaké jsou tvoje cíle pro letošní rok?

Hlavně chci odběhat celou sezónu ve zdraví. Ráda bych se znovu dostala do ženské reprezentace a podívala se na mistrovství Evropy v Bulharsku. Taky se těším na Mistrovství ČR, kam doufám, že se s holkama kvalifikujeme. Osobně mě baví závody ve výstupu na věž, takže jsem ráda, že jich letos bude víc.



Jak vypadá tvůj tréninkový režim?

V zimě trénuji hlavně v tunelu – běh, starty, posilování, zlepšování techniky. Pilujeme hlavně to, co přes sezónu není čas tolik ladit. Chodím běhat do kopců, posiluji. Na jaře už začínám trénovat venku, i když počasí občas moc nepřeje. Během sezóny pak trávím skoro všechn čas na překážkách. Důležitá je i regenerace – na tu se snažím nezapomínat.

Máš nějaký sportovní vzor?

V požárním sportu obdivuji Kamču Soukupovou. Poprvé jsem s ní běžela v rozběhu a byl to pro mě obrovský zážitek. Je nejen skvělá sportovkyně, ale i člověk. Občas spolu trénujeme a jsem za to moc ráda. Mimo požární sport mě inspiruje atletka Femke Bolová – je úžasná překážkářka.

A co bys poradila mladým sportovcům, kteří chtějí dosáhnout podobných úspěchů jako ty?

Ať věří ve své sny a nevzdávají se, i když to zrovna nejde podle plánu. Není to jen o vítězstvích – člověk se musí naučit i prohrávat.

Ať myslí na svoje zdraví a dělají ten sport s radostí. Pokud je to baví a naplňuje, mají vyhráno. Bez podpory rodiny a přátel by to ale nešlo. Moc děkuji všem, kdo mě podporují – ať se mi daří nebo ne. A velké díky patří i trenérům, kteří se mi věnují. Opravdu si toho vážím.



Sezónou 2024 se pro Annu Umnerovou uzavřela jedna důležitá etapa – naposledy závodila v dorostenecké kategorii. Letos už ji čekají závody mezi ženami, kde bude sbírat nové zkušenosti a poměřovat se s dalšími skvělými závodnicemi. S odhodláním a s podporou svého týmu i rodiny má skvěle nakročeno k dalším sportovním úspěchům. Ať jí to letos běží zdravě, s radostí – a třeba i pro další medaile!

NOVINKY



Jednání Komise sportu GŘ HZS

Na jednání Komise sportu GŘ HZS 12. února 2025 se diskutovalo, kromě různých bodů, také tréninková příprava

reprezentace 20 závodníků v požárním sportu, z nichž většinu tvoří mladí členové SH ČMS. Hovořilo se o získání grantů a jednotném oblečení pro účast na mezinárodní soutěži v Berlíně 2026. Dále byl schválen návrh změn v technické příloze směrnice požárního sportu, které budou zapracovány do roku 2026.

Ocenění pro Vlastimila Dvořáka, prezidenta Aeroklubu České republiky

Dlouholetý prezident Aeroklubu České republiky a místopředseda Sdružení sportovních svazů České republiky, zakladatel roudnické letecké přehlídky Memorial Air Show a hlavní organizá-



tor udílení prestižních ocenění Letecký sportovec roku Vlastimil Dvořák se stal držitelem prestižního vyznamenání. Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR mu udělila ocenění Osobnost československého letectví a diplom Za významné zásluhy o popularizaci letectví.

O předání ocenění informoval na svém facebookovém profilu roudnický městský úřad. „Připojujeme se ke gratulaci a děkujeme za práci, kterou se nesmazatelně zapsal i do veřejného života Roudnice nad Labem. Svými aktivitami

dostal místní sportovní letiště, aeroklub i celé naše město do povědomí celé letecké komunity i fanoušků létajících strojů,“ uvedl. Na post reagoval i oceněný Vlastimil Dvořák. „Je to první poděkování, které se mi dostalo po 35 letech mé práce. Děkuji za uznání a velice si tohoto ocenění vážím,“ napsal. Skleněná plastika je uznáním za celoživotní práci, nadšení a energii vkládanou do rozvoje a zviditelnění letectví na mezinárodní úrovni.

Zdroj, foto: Litoměřický deník

Certifikace přetlakových ventilů

Na jednání ÚORM byl vznesen požadavek na řešení certifikace přetlakových

ventilů pro sportovní soutěže mladých hasičů. Vedení rozhodlo zahájit jednání s firmou THT Polička, u které byla certifikace přetlakových ventilů domluvena. Tato společnost provádí certifikaci pro



požární sport i mládežnické soutěže. Pokud přetlakový ventil neobsahuje evidenční číslo, lze jej upravit, nastavit a plombovat, na základě čehož bude vydán kalibrační list.

Zrekonstruovaný atletický stadion v Semilech má i hasičskou věž

V Semilech byl slavnostně otevřen nově zrekonstruovaný atletický stadion, jehož obnova přišla město na 62 milionů korun. Původní odhad nákladů činil 86 milionů, nakonec se však podařilo výrazně ušetřit – a to i přesto, že se během rekonstrukce rozhodlo o výměně trávníku i celého systému odvodnění.

STADION

Do stadionu se v Semilech neinvestovalo dlouhých 60 let. Když město opakovaně neuspělo s žádostí o dotace z Národní sportovní agentury, rozhodlo se loni pustit do rekonstrukce i bez finanční podpory. „Na začátku jsme byli připraveni i zvýšit zadluženost, protože ta investice už byla naprosto nezbytná,“ uvedla starostka Lena Mlejnková. Nakonec se ale podařilo zajistit podporu nejen od státu, ale i z Libereckého kraje. Město tak ze svého hradilo pouze 15 milionů korun, zbytek pokryla NSA částkou 35 milionů a kraj přispěl necelými 12 miliony korun.

Rekonstrukce se dotkla všech částí areálu. Kompletně obnovené fotbalové hřiště má nový trávník, drenážní systém i automatické zavlažování. Modernizaci prošly i tribuny a atletický ovál. Sportoviště nově nabízí sektory pro vrh koulí, skok do dálky, výšky a o tyči, hod diskem, kladivem i oštěpem. Všechno doplňuje nové oplocení, ozvučení a osvětlení.

Novinkou, která zaujala nejen hasiče, je plnohodnotná čtyřpodlažní cvičná hasičská věž. Tu mohou využívat jak dobrovolní, tak profesionální hasiči, studenti i mládež. „Naší vizí je, aby stadion nesloužil jen sportovním klubům, ale i školám, hasičům a široké veřejnosti,“ uvedla ředitelka Sportovního centra Semily Ing. Lenka Havlová. Otevření stadionu doprovodil slavnostní výstřel ze startovací pistole, který symbolicky odstartoval novou éru sportu v Semilech.



Sportovní areál má ambici stát se místem setkávání a pravidelného pohybu napříč generacemi.

Rekonstrukce atletického stadionu patří za poslední léta k největším investičním akcím v Semilech, dražší byla jen stavba mateřské školy Pod Vartou, která přišla na více než 100 milionů korun. Loňský rok byl podle Mlejnkové pro Semily náročný, město vybuďovalo za 45 milionů korun i nový dopravní terminál, pracuje se také na rekonstrukci hlavního mostu přes Jizeru. Projekt za 80 milionů korun sice platí Liberecký kraj, Semily se ale podílejí na financování chodníků, osvětlení a schodiště.

Velkou radost z dokončené stavby mají také zástupci hasičského sportu. „Jsem nadšená z toho, že hasiči budou mít další krásné



místo ke sportování a co mě těší obzvláště, je cvičná hasičská věž, která v Libereckém kraji chybí. Na Střední škole Semily je jedním ze studijních oborů i požární ochrana a mimoškolní aktivity studentů se zaměřují právě na hasičský sport a důstojné místo pro tréninky si určitě zaslouží,“ říká starostka Krajského sdružení hasičů Libereckého kraje Jiřina Brychčí.

Poděkování patří určitě městu Semily, paní ředitelce Sportovního centra Ing. Lence Havlové a všem, kteří neohroženě šli za myšlenkou vybudování krásného sportovního areálu. Libereckému kraji, Národní sportovní agentuře a hlavně všem, kteří se chtějí hýbat a sportovat. Bez jejich zájmu by se vybudování atletického stadionu v celkové částce 62 mil. Kč nemělo význam. Ať všem slouží a přeji krásné sportovní zážitky.



STŘÍPKY

Třebíč bude hostit MČR v požárním sportu

Nejlepší závodníci požárního sportu se v srpnu sjedou do Třebíče. Od 15. do 17. srpna 2025 se zde uskuteční Mistrovství České republiky profesionálních a dobrovolných hasičů, a to na stadionu TJ Spartak. Tento stadion je mnohým sportovcům velmi dobře známý – už několik let hostí jeden ze závodů Českého poháru a padlo zde nepočítaně skvělých výkonů i rekordů. Jedna z nejnáročnějších a divácky nejatraktivnějších disciplín – výstup na cvičnou věž – se odehraje přímo na Karlově náměstí v historickém centru Třebíče. Tato disciplína prověří nejen fyzickou kondici závodníků, ale i jejich psychickou odolnost, techniku a schopnost zvládat tlak před zraky stovek fanoušků. Mistrovství je vyvrcholením celé sezóny, a už nyní se naplno rozbíhají okresní a krajská kola,



ze kterých vzejdou ti nejlepší. Všem závodníkům držíme palce a přejeme hodně energie a úspěchů na cestě do Třebíče!

Úspěšný kurz rozhodčích mládeže v Příbyslav

O víkendu 15. – 16. března 2025 se v Příbyslavi konal kurz rozhodčích mládeže, během kterého účastníci získali nebo obhájili kvalifikaci rozhodčího I. stupně. Kurzu se zúčastnilo 25 posluchačů, z toho sedm nováčků a 18 zkušenějších rozhodčích. Sobotní program začal teoretickou částí, následovanou praktickými úkoly, jako je vážení uzlů a práce startéra. Nováčci plnili úkoly, zatímco zkušenější hodnotili jejich výkon. Nedělní část zahrnovala

la testy – část účastníků psala testy na papír, část využila elektronickou verzi. Zkoušky ústní byly zpestřeny dotazy na zapékuté situace, se kterými jsme se jako lektori setkali v praxi. Všichni účastníci splnili požadavky na 100 %. Nováčkům byla předána osvědčení a odznaky rozhodčího I. stupně. Kurz probíhal v příjemné atmosféře, účastníci ocenili jeho kvalitu. Poděkování patří kolegům za lektorskou práci a všem účastníkům za skvělý přístup.



Hejtman Ústeckého kraje ocenil reprezentanty v požárním sportu

V úterý 18. března 2025 od 17:00 hodin proběhlo na Krajském úřadě Ústeckého kraje slavnostní setkání s hejtmánem Richardem Brabcem, během něhož byli oceněni reprezentanti v požárním sportu za své vynikající výkony v loňské sezóně. Setkání se zúčastnili jak jednotlivci, tak i členové týmů, kteří

v uplynulém roce reprezentovali Ústecký kraj na republikové úrovni. Nejúspěšnějšími sportovci byli v loňském roce jednotlivci Michal Jindrák a Eliška Nováková, oba z SDH Vědomice, a společně s nimi i Kateřina Nováková z SDH Hrobce. Reprezentanti obdrželi pamětní listy a drobné dárky jako poděkování za svou snahu a vynikající výsledky. Hejtman spolu s dalšími představiteli zároveň vyjádřil podporu dalšímu rozvoji požárního sportu v kraji a ocenil práci trenérů a dobrovolníků, kteří se podílejí na přípravě a výchově mladých sportovců. Všem oceněným sportovcům gratulujeme.



ČESKÝ HALOVÝ POHÁR

Český halový pohár 2025 je v polovině

V listopadu mladší a starší žáci uzavřeli Český halový pohár pro rok 2024 a už se začali připravovat na další ročník. V roce 2025 to bude opět série čtyř závodů, z čehož dva jsou již odběhané. Celkem 597 sportovců se potkalo 15. a 16. února v Jablonci n. Nisou a 29. března se do Ostravy sjelo úžasných 719 závodníků. A hned od prvního kola jsme byli ve všech kategoriích svědky skvělých výkonů!

V kategorii mladších dívek v obou kolech zvítězila Erika Zinková (Kostomlátky) s časy 14,32 s resp. 13,78 s.

V Jablonci brala časem 14,96 s 2. místo Eliška Piskačová (Bozkov), v Ostravě to byla Eliška Čiháková (Lužná) 13,82 s. Pro 3. místo si v obou kolech doběhla Aneta Zemanová (Chlumec n. Cidlinou) časy 15,07 s a 14,53 s. V kategorii mladších chlapců v obou kolech stáli na bedně stejní závodníci, jen v lehce promíchaném pořadí. Na stupeň nejvyšší vystoupal František Dacík (Vlčnov) 13,34 s a 14,00 s. Matěj Vymazal (Drnovice) byl časem 13,38 s v Jablonci druhý a v Ostravě časem 14,29 s třetí. Jindřich Stehlík (Výrovice) byl na severu Čech třetí časem 14,50 s a na severu Moravy druhý časem 14,20 s.

Úplně stejné pořadí si vybojovaly starší dívky: 1. Tereza Mikulíková (Valašská Polanka) 11,45 s, a 11,59 s, 2. Eliška Nováková (Vědomice) 11,50 s a 11,64 s a 3. Karolína Klofandová (Velenka) 12,16 s a 11,80 s. Mezi staršími chlapci bylo pořadí v obou závodech rozdílnější. V obou závodech zvítězil Ondřej Tichý (Stará Říše) 11,93 s a 11,91 s. Jablonecké 2. místo obsadil Patrik Vojtek (Hovězí) časem 12,10 s a ostravská dvojka patřila Ondřeji Volejníkoví (Chlumec nad Cidlinou) časem 12,00 s. Třetí byl v Jablonci Tomáš Pavlanský (ZŠ Hutnícka, Spišská Nová Ves) časem 12,34 s, v Ostravě pak Miroslav Dokoupil (Slatina) za 12,30 s.



Oba závody zhodnotila vedoucí úseku mládeže SH ČMS Tereza Říhová: „Oba závody byly velmi zdařilé. Byli jsme svědky mnoha krásných výkonů, a to i přes to, že se první kolo konalo téměř

o měsíc dříve než obvykle. Nejlepší časy se pohybují na úrovni možného, ale je velmi potěšující, že se rok od roku rozšiřuje špička sportovců v každé kategorii, kteří dosahují těch nejlepších časů.“

V nové sezóně Ligy CTIF michálkovičtí hasiči potvrdili formu

V sobotu 1. března odstartovala nová sezona klasických disciplín CTIF. Druhý ročník Halového mistrovství České republiky v disciplínách CTIF se uskutečnil v ostravské Atletické hale Vítkovice a zároveň se jednalo o první závod Ligy CTIF. Na startovní dráhu se postavilo celkem 14 družstev, která se postarala o výbornou sportovní atmosféru a především skvělé výkony.



LIGA CTIF

Velké zastoupení měl tradičně SDH Písková Lhota, který je svou obrovskou základnou a skvělými výkony velkou konkurencí pro všechny ostatní týmy. Jejich družstva obsadila první příčky ve třech kategoriích ze čtyř: muži A, muži B a ženy A. V kategorii ženy B na nejvyšší příčku vystoupalo družstvo SDH Velké Meziříčí.

Liga CTIF pokračovala o dva týdny později – v neděli 16. března – Pražským pohárem v Atletické hale Otakara Jandery ve Stromovce. V silné konkurenci 12 družstev v kategorii muži B a ženy A zvíťazila družstva z SDH Písková Lhota, v kategorii muži A se tentokrát na první pozici dostal tým z Moravskoslezského kraje SDH Michálkovice a v kategorii ženy B tým ze Středočeského kraje SDH Kolečovice.

Tým dobrovolných hasičů z Michálkovic ukázal svou skvělou formu, po druhém místě v Ostravě bral v Praze místo první. Jaká je motivace a nálada v týmu nastínil jeden z členů Petr Gvuzď.

Sezónu jste odstartovali skvěle – druhé místo v Ostravě a první v Praze. Čemu přičítáte tak úspěšný začátek?

Musím říct, že takhle silný začátek nás příjemně překvapil. Samozřejmě jsme si věřili, protože náš tým je sehraný – většina z nás spolu soutěží už několik sezón, takže víme, co od sebe čekat. Ale přiznám se, že jsme nečekali, že se nám podaří zaběhnout tak dobré časy hned na začátku. Přeci jen – roky nezastavíš a ta mladší generace už klepe na dveře. O to víc nás potěšilo, že jsme si dokázali udržet vysokou úroveň a ukázali, že stále máme co nabídnout.

Byla příprava na letošní sezónu něčím jiná než v předchozích letech?

V tomhle směru jsme zůstali u osvědčeného modelu. Naše



zimní příprava je už delší dobu stabilní a každý z nás se připravuje individuálně podle svého postu. Každý ví, co potřebuje pilovat a na čem má pracovat, takže to není o velkých změnách nebo překvapení. Držíme se toho, co nám dlouhodobě funguje – a zatím se zdá, že to přináší výsledky.

Jaké máte cíle pro zbytek sezóny a na co se nejvíce těšíte?

Naše ambice jsou letos vysoké. Rádi bychom se umístili co nejvýše v lize a samozřejmě máme v hledáčku i Mistrovství České



republiky. Vyhrát obojí by byl sen. V týmu je cítit motivace i odhodlaní, takže věříme, že když se sejde forma, zdraví a trocha štěstí, tak máme šanci. A co se týče konkrétních závodů, tak se těšíme na ty, kde to vždycky žije – kde je dobrá atmosféra, konkurence a diváci. No a samozřejmě máme i své malé "vnitrotýmové motivace" – ale ty si radši necháme pro sebe.

Sezóna teprve začíná a už teď je jasné, že nás čeká pořádná jízda. Liga CTIF 2025 tak slibuje napínavý průběh plný kvalitních výkonů, zdravé rivality a skvělé atmosféry. Týmy čekají závody ve Vlčnově 11. dubna, v Ostravě 3. května a jarní sezóna bude ukončena 6. června závodem ve Velkém Meziříčí. Mistrovství ČR se letos bude konat nově v Králověhradeckém kraji v Nové Pace.

SDH Okříšky ocenilo svou závodnici Marcelu Vrtalovou

Na výroční schůzi SDH Okříšky ocenilo vedení sboru svoji členku Marcelu (Mácu) Vrtalovou. I když je z Hvězdoňovic, v požárním sportu reprezentuje okříšské hasiče a reprezentuje je opravdu skvěle. Svými úspěchy může být navíc vzorem pro nastupující mladou generaci okříšského hasičského sportu.

ZBLÍZKA

Největším úspěchem je bezpochyby obhajoba loňského titulu mistryně České republiky v běhu na 100 m s překážkami na mistrovství konaném v Olomouci. Ten potom doplnila ještě titulem mezinárodní mistryně ČR ve stejné disciplíně. Spolu s kolegyněmi zaběhly nový národní rekord ve štafetě na 4 x 100 m překážek, ten má nyní hodnotu 60,15 s. Na mezinárodní soutěži ODESSOS CUP, která se konala v termínu od 1. do 4. říj-

na 2024 v bulharské Varně, byla součástí reprezentačního týmu žen SH ČMS. Soutěž byla určena sportovním klubům, které se věnují disciplínám požárního sportu. Na dráze se sešli závodníci a závodnice z Bulharska, Česka, Slovenska, Ukrajiny, Moldavska, Německa a Rumunska a soutěžilo se v disciplínách požárního sportu – výstup na cvičnou věž, běh na 100 m s překážkami, štafeta 4 x 100 m a v požárním útoku. Českou republiku reprezentovaly v kategorii žen dva týmy, družstvo SH ČMS a družstvo Třebíč, v kategorii mužů pak tým Plzeň



a tým Třebíč. V celkovém hodnocení družstvo žen SH ČMS obhájilo zlatou medaili z roku 2023.

Marcela pracuje jako masérka a společně s přítelem se věnuje trénování. Kromě hasičského sportu ji baví běh, posilovna a jízda na kole. Také se věnuje seberozvoji a neustále se vzdělává ve svém oboru. Úspěchy, kterých Marcela dosahuje, nejsou jen výsledkem talentu, ale i každodenní dřiny, pevné vůle a vytrvalosti. Je skvělým příkladem toho, že když člověk dělá něco srdcem, může dosáhnout i na ty nejvyšší mety.

PŘIPRAVUJEME

MČR ve sportovních disciplínách hry Plamen	21. - 22. 6. Kyjov
MČR dorostu v požárním sportu	27. - 30. 6. Kolín
MČR v požárním sportu mužů a žen	15. - 17. 8. Třebíč
MČR dorostu ve výstupu na věž	13. 9. Uherský Brod
MČR v běhu na 60 metrů s překážkami	20. 9. Plzeň
MČR v klasických disciplínách CTIF	27. 9. Nová Paka
Halové MČR v běhu na 60 m s překážkami	22. - 23. 11. Ostrava



Podrobnosti z jednotlivých akcí naleznete na www.dh.cz, FB SH ČMS a Instagramu sdruzeni_hasicu. FOTO: archiv SH ČMS.

SLEDUJEME

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska jako člen Sdružení sportovních svazů České republiky sleduje i úspěchy a aktivity kolegů z ostatních svazů spadajících pod Sdružení.

Biatlonisté se postarali o dvě medaile pro českou výpravu na 32. FISU Zimních světových univerzitních hrách

V termínu 13. – 23. ledna 2025 hostil italský Turín a jeho blízké okolí 32. FISU Zimní světové univerzitní hry (ZSUH), na kterých nemohli v české výpravě chybět ani biatlonisté, na jejichž přípravě se podílí také zástupci České asociace akademických technických sportů, která je stejně jako SH ČMS členem Sdružení sportovních svazů České republiky. Češi si z Turína přivezli celkem 5 medailí (1 – 1 – 3) a hned dvě vybojovali právě biatlonisté.



O vůbec první cenný kov pro českou výpravu se postaral Petr Hák (ČVUT) ve vytrvalostním závodě na 15 km. Petr Hák vystartoval závodem se startovním číslem 12, jako první ze 4 čes-

kých reprezentantů. Na první střelecké položce vleže jednou zaváhal. Stejně se mu vedlo i na druhé střelbě vestoje. Další dvě střelecké položky ale student Dopravní fakulty zvládl bezchybně, a i s celkovou penalizační minutou a půl obsadil v cíli fantastické třetí místo.

Biatlonisté se postarali také o druhou medaili české výpravy. Duo Petr Hák a Svatava Mikysková (MU) vybojovalo ve štafetě smíšených dvojic stříbro. Petr Hák tak do své sbírky k bronzu z individuálního závodu přidal druhý cenný kov. Pro Svatavu Mikyskovou to byla první medaile na ZSUH.

Česká závodnice předvedla skvělou střelbu a ve čtyřech střeleckých položkách ani jednou nechybovala. Petr Hák lehce zaváhal na střelecké položce vestoje během prvního úseku, vše ale vynahradil fantastickým během zejména v posledním kole závodu, kdy ze čtvrtého místa doslova proletěl kolem dvou soupeřů a ze 4. místa vytáhl českou štafetu na medailovou pozici.

Jarní zasedání Rady Sdružení

Ve středu 19. března 2025 proběhlo v sídle Sdružení v Praze – Holešovicích první letošní zasedání Rady Sdružení sportovních svazů České republiky. V úvodu přivítal jeho předseda JUDr. Ing. Zdeněk Ertl nového zástupce Svazu potápěčů Moravy a Slezska Ing. Jindřicha Holopírka, který byl zvolen do čela svazu na podzim loňského roku.

Na programu jednání zástupců členských svazů byly zejména provozní a ekonomické záležitosti. Rada schválila materiál s vyhodnocením plnění rozpočtu Sdružení za rok 2024 a přijala plán oprav a investic do nemovitého majetku na letošní rok. Zástupci členských svazů také odsouhlasili zprávu o správě nemovitěho majetku. Předseda Sdružení také



informoval o záměru uspořádat slavnostní ocenění sportovců a funkcionářů spolku u příležitosti oslav 35 let jeho trvání, setkání by se mělo uskutečnit v listopadu tohoto roku v Praze.

Rada Sdružení má naplánované další, tentokrát výjezdní jednání na červen 2025 v areálu Zámeček v Janských Lázních, který patří spolku Zálesák, jednomu z nejstarších členských svazů.